



## 2025 年 12 月 智康佩茵 · 馬達加斯加

13 因為『凡求告主名的，就必得救。』14 然而人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？15 若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：『報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。』(羅馬書十 13-15)

### 感恩與代禱

- 感謝主！在助學計劃中有一位學生，成功考入了公立大學，修讀管理系。她成為其他 19 位孩子的見證與激勵。她將於一月底至兩月初開學，願主保守她在適應新環境，並且持守真理，抵抗世俗洪流。
- 京城堂將於 1 月 11 日有 2025 年回顧及 2026 年前瞻，2026 年的目標是「紮根成長，邁步宣教」。求主呼召京城堂肢體，同心服侍主，帶領人作主門徒。
- 京城的天氣有點反常，12 月和 1 月應該是全年最炎熱的夏季，但今年卻像秋天一樣，我們經常穿長袖衫，而身邊亦有不少人感冒生病了，求主醫治！此外，今年雨量很大，在這三四星期裏，幾乎每天都下大雨，有些住在山邊的居民十分危險，因為有山泥傾瀉的危機，求主憐憫保守。

### 佈道嘉年華

在 2025 年的聖誕主日裏，我們在教會裏舉行了佈道嘉年華，內容有：攤位遊戲、唱歌、集體遊戲、抽獎、福音默劇和短講訊息。

這次是由一位本地同工統籌，她召集了教會的青年人一起去構思這個福音聚會。他們十分有創意，將聖經內容加進了競技攤位中，又有聖經問答比賽攤位，亦有攤位是製作五色福音珠手鍊，有些姊妹在旁與參加者談話，與他們清楚分享福音內容。

過去兩年，我們都與大學宿舍聯絡和安排到宿舍佈道。然而，今年因著罷工罷課，很多外省的宿舍生也回鄉了，等待 2026 年復課，故此留在宿舍的學生不多。於是本地同工們建議在教會辦佈道，邀請人進入教會。我們幸福小區的少年團友邀請鄰居、同學及親友參加，亦有附近的街坊參與，共約 100 人。

參加者表示福音默劇的訊息很清楚，短短 5 分鐘的劇，他們明白到人被罪捆綁的痛苦，以及耶穌早已認識我們，並預備拯救我們。我們盼望能透過現有的團友，繼續接觸這些參加者。而這次福音默劇中的九位演員，其中四位是中學生，很開心看見他們開始投入教會的服侍。

我們盼望在 2026 年把握更多傳福音及宣教的機會，請記念我們能夠帶弟兄姊妹走進大學校園去接觸大學生，帶他們認識神。在幸福小區中已接受佈道訓練的肢體能成立佈道隊，向區內鄰舍傳福音。此外，我們盼望能夠帶弟兄姊妹到外省短宣，參與宣教。



佈道嘉年華前，最要緊的是禱告。



五色福音珠手鍊攤位，很受歡迎



福音默劇，參加者專心欣賞



完成五色珠手工，有青年與參加者分享福音



默劇排練，場面已十分震撼



簡單的攤位，參加者已樂而忘返



攤位老少咸宜



聖經問答攤位十分受歡迎

## 幸福小區的轉化

2025 年的幸福小區(貧民區)聖誕慶祝會中，出現十分感動的一幕。就是 23 位讀中學的少年人，他們自從 2025 年 2 月開始轉移到京城堂參與週六的法語團契，學習聖經、分享和群體生活，他們有很大的轉變。在慶祝會中，他們在眾人面前作見證，用法語去述說在這一年經歷神怎樣改變他們。

有一女孩子分享：「當我面對升中試的那一年，父母相繼在同一年病逝了，但因著我相信神，有盼望，我知道自己並不孤單，所以我有力量去努力讀書，通過升中試。」

有一男孩子分享：「去年在學校裏遭老師和同學欺凌，我一點自信也沒有，每天都想不上學。感恩在團契中有導師鼓勵我，為我祈禱，團友尊重我，我才有勇氣完成學業。感謝天父的恩典，我轉校了，現在老師和同學都很好，我每天清早起來都很有動力上學呢！」

在這個少年團契裏的團友，大部份來自不完整的家庭 - 單親、父或母離世；因著貧窮，他們常被人輕視和嘲笑，但他們在神的愛中尋回他們寶貴的身份，願他們在真理中不斷成長，以神的愛與真理去建立其他在弱勢中的人。



少年人樂於服侍，在慶祝會後成為禮物大使，以笑容和祝福去歡送其他貧民。



少年團契中，他們分享在這年裏如何經歷神，彼此聆聽



在聖誕慶祝會中，少年人以話劇去分享信主後的改變。

感謝你的忠心服侍，以禱告托著我們。願主使用你，為祂結更多果子！祝你新年快樂，為主結更多果子！

智康與佩茵  
2025 年 12 月 31 日

